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§6.1

与えられた数列の一般項を anとおく。

(A)

1.　すべて発散 [an → 0となるものなし]
2. (1) 収束　 [1/(n2 + n) = 1/n − 1/(n + 1)] (2) 発散 [1/

√
n2 + 1 >

1/
√

n2 + 2n + 1 = 1/(n + 1)] (3) 発散 [log n < n]
3. (1) 発散 (2) 収束 (3) 発散 (4) 収束
4. (1) 発散 (2) 収束 (3) 収束 (4) α > 1のとき収束、α � 1のとき発散

(B)

1. (1) 収束 [1/(n2n) < 1/2n] (2) 削除 (3) 発散 [l’Hôpital を２度使っ
て (logx)2/x → 0(x → ∞ のとき) であるから、十分大きな x においては

(log x)2 < x. 別解： n
√

an = (log n
√

n)−2 であり、練習問題 1.1(B)9 より
n
√

n → 1. 定理 6.1.6 より発散。]
2. (1) 収束 [nn > 2n(n �= 1) (2) 収束 [log(n + 1) � log 4 > 1(n � 3のと

き)] (3) 収束 [n/(2n + 1) < 1/2]
3. (1) 発散 [an > 1] (2) 収束 [ n

√
an = [(1 − 2/n)−n/2]−2 → e−2 < 1と定

理 6.1.6. この極限には練習問題 1.1(A)5(4) 参照。] (3) 発散 [an → ∞]
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